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1. Sčítaj.
 19+ 8 = ......




6 + 67 = ......

 13+ 4 = ......




5 + 59 = ......

 17+ 9 = ......




4 + 78 = ......

 14+ 7 = ......




9 + 63 = ......

2. Pripojte oblaky k príslušným číslam na číselnej osi.
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3. Na dvore bolo 38 zvierat: 8 kráv, 4 ovce a ostatné zvieratá sú kone. Koľko koní bolo na dvore?

Výpočet: .....................................................................................................................................
               .....................................................................................................................................
Odpoveď: ...................................................................................................................................
               .....................................................................................................................................
4. Výsledkom sčítania je číslo 20.
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